rainxa M8
Waasa B
Wakta npyxunnan 8

Wnuneka 3arnaguaa M8

FIAT FREEMONT

ApTukyn: 111.01709.1 3awura gaurarena u KnNn
Kyzos: Bce
foa Beinycka: 2013-
O6bem gBurarens: 2,4
Tun KNM: AKI
COCTAB KPENEXA Q\
VT 1 B (3 T o O S SR G B 2 Wr. Boar M10x35
T R o R 2 Wr. Waibe 10
O e e e e SR e 2 Wr.
L R e 2
S.laiba NPYXUHHAA B.....iivviiininananns 2 Wr.
B o e e e 4 WT. Eonr M10x20 Falika 3aknanHas M10
2. radica2acnapHan MAD....ccooeivsananis 2 Wr. WakGa 10
8.Wnunbka 3aknagHan M8%x20............ 2 T,
B R D ORI, s s sy e R e e 2 Wr.
MHCTPYKLIUA NO YCTAHOBKE
1.BuiTawuTs TPU NUCTOHA KPENAEKUA WTaTHOrO 4.BKpyTuTe B raiku 3aknagHsie M10 6ontsl M10x30 Ha HECKONbLKO
NbINbHUKA. 060pOTOB, YCTAHOBUTL B OTBEPCTUA 33AHEH YACTU NOAPAMHUKA.
2.07T0rHYTh NBIAIBHKUK U YCTAHOBUTL WNUABKHK 5.HaaeTh 33AHIK YACTh 3aWKTH H2 YCTaHOBNEHKbIEe BonTel M10x30,
3aKknaaHbie M8x20 B oTBEpCTUA NepeaHeil yacTu NepeaHor 4acrb 3aWuTel KPENUTh K YCTAHOBAEHHBIM KPOHWTEUHAM
NOAPaMHUKA. 33KpenKTh K YCTAHOBNEHKBIM WINUWABKAM Gontamu M10x35.
KPOHWTEUHbl rakamu MS8. 6.3aTaHYTh BCe pe3bboBbie coeaguHeHua. (M10-50 Hm,M8-30 HwM,
3.Buipe3aTh B WTATHOM NbNbHUKE OTBEpPCTUE NOA M6-10 HmM). Ucnonb3oBanme NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anNpeweHo.

KpenneHue 3aWuTsel K YCTAaHOBNEHHbLIM KPOHWTEHHaM.



